



ZUO/102/116/2018/ŁR

Szczecin, 26 lipca 2018 r.

Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.  
ul. Logistyczna 22  
70-608 Szczecin

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu**

Dotyczy: zapytania w trybie art. 4 ust 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity DZ. U. z 2017 r. poz. 1579) na dostawę regałów magazynowych i wózków podnośnikowych ręcznych dla Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów w Szczecinie.

**Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców dotyczące treści Zapytania:**

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA:**

**Pytanie nr 1**

W związku z Państwa zapytaniem na regały magazynowe proszę o informację czy termin dostawy 30-35 dni jest dla Państwa akceptowalny. Z uwagi na okresy urlopowe termin produkcji jest nieco wydłużony.

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu na dostarczenie zamówienia.

Zgodnie z treścią zaproszenia: „Zamówienie zostanie zrealizowane w terminie 21 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy.”

**Wyjaśnienia treści Zapytania dokonane przez Zamawiającego na skutek pytań zadanych przez Wykonawców oraz wprowadzone zmiany dot. Zapytania, jak i załączników są bezwzględnie wiążące dla Wykonawców.**

**Zatwierdzam:**

**PRZESZ ZARZĄDU**  
  
.....  
(Kierownik Zamawiającego)